

此乃重要文件,務請即時細閱。 如有任何疑問,請諮詢專業意見。

#### 親愛的投資者:

## CACEIS Investor Services Bank S.A. - 公司重組

本通告旨在通知閣下,晉達環球策略基金(「GSF」)所委任的註冊處及過戶登記代理CACEIS Investor Services Bank S.A. 已把其資產及負債轉移至CACEIS Bank, Luxembourg branch。這是CACEIS集團進行公司重組的一部分,旨在簡化集團的法律結構。自2024年5月31日(「生效日期」)起,CACEIS Bank, Luxembourg Branch將以GSF註冊處及過戶登記代理的身份提供服務。

這是一項行政變動,不會對作為GSF投資者的閣下或閣下的投資造成任何影響。閣下毋須就本通告採取任何行動,但務請閣下細閱本通告。



### 有何變動?

自生效日起,獲委任為GSF註冊處及過戶登記代理的法人實體已經改變。註冊處及過戶登記代理的新名稱及註冊地址如下所示:

服務提供者	現時名稱及註冊地址	新名稱及註冊地址	變動日期
註冊處及 過戶登記代理	CACEIS Investor Services Bank S.A.	CACEIS Bank, Luxembourg Branch	2024年5月31日
	14, Porte de France L-4360 Esch-sur-Alzette Grand Duchy of Luxembourg	5, Allée Scheffer L-2520 Luxembourg Grand Duchy of Luxembourg	

## 晉達環球策略基金

### 註冊辦事處:

49, Avenue J.F. Kennedy L-1855 Luxembourg Grand Duchy of Luxembourg

## 晉達基金中心

環球

電話 +44 (0) 20 3938 1800 傳真 +352 2460 9923 enquiries@ninetyone.com

#### 香港

電話 +852 2861 6888 傳真 +852 2861 6861 hongkong@ninetyone.com

# 郵寄地址:

晉達資產管理香港有限公司 香港金鐘道88號 太古廣場一座12樓1201-1206室

### 南非

電話 0860 500 900 傳真 0861 500 900 saoffshore@ninetyone.com

### 新加坡

電話 +65 6653 5550 傳真 +65 6653 5551 singapore@ninetyone.com

www.ninetyone.com

晉達環球策略基金為可變資本投資公司·並於盧森堡大公國商業及公司登記處以編號B139420註冊。註冊地址如上所述。電話內容可被錄音以作為培訓、監測及法例規定的目的及確認投資者的指示之用。

## 基金文件的更新

我們將於下一次更新GSF發售章程及任何其他相關文件時作出修訂,以反映本信函所述的變動。經修訂的香港銷售文件將可於我們的網站www.ninetyone.com/hk<sup>1</sup>下載,亦可於本信函的郵寄地址或電郵地址索取,費用全免。

### 更多資訊

倘閣下欲索取更多有關本信函內容的資料,請先聯絡閣下的財務及 / 或稅務顧問。我們的團隊亦樂意為您提供協助。團隊的聯絡資料載於本信函的首頁。有關我們基金的進一步資料,可瀏覽我們的網站www.ninetyone.com/hk $^1$ 。

感謝閣下一直以來的支持。

Jan.

Grant Cameron

董事

謹啟

**Matthew Francis** 

董事

2024年6月17日

GSF的管理公司及董事對本信函內容之準確性承擔責任·GSF的管理公司及董事盡其所知所信(彼等已採取合理之 謹慎態度確保如此)·

本信函所載的資料符合事實·並無遺漏任何足以影響有關內容含義的資料。GSF的管理公司及董事謹此承擔責任。

除非文義另有所指,本信函內所有界定詞彙應與GSF發售章程內所載的界定詞彙具有相同涵義。



<sup>1</sup> 此網站並未經證監會審閱。